
学校評価　低学年　（Ｈ２６ 楠見東小） 
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１学校が楽しい
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２友達と仲良く

とても仲良くしてい

る

仲良くしている
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ない

仲良くしていない
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３勉強が分かる

よく分かる

分かる

あまり分からない

分からない
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４あいさつができる

とてもできる

できる

あまりできていない

できていない
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５掃除を一生懸命できる

とても一生懸命

一生懸命

あまりしていない

していない
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６家族に学校のことを話す

とてもよく話す

よく話す

あまり話さない

話さない
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７給食が楽しみ

とても楽しみ

楽しみ

あまり楽しみでな

い

楽しみでない
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８学校は美しく使いやすい

とても使いやすい

使いやすい

あまり使いやすくない

使いやすくない


